

## Η ευγνωμοσύνη του μητροπολίτη προς την αθλήτρια



«Τρέξε» μαζί με την Κασσίμη για καλό σκοπό

Οι φορείς που στηρίζει η ενέργεια DO IT LIKE KASSIMI στο πλαίσιο του ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ, ανήκουν σε καθέναν από τους 5 νομούς που διασχίζει η διαδρομή του αγώνα και είναι:

- \* Νομός Αττικής: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΙΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΗ ΑΙΣΘΕΝΕΙΑ - «Η ΦΛΟΓΑ»
- \* Νομός Κορινθίας: ΔΡΑΣΗ «ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ»
- \* Νομός Αργολίδας: Ειδικό Γυμνάσιο Ναυπλίου
- \* Νομός Αρκαδίας: Ίδρυμα Βοστανιώτη - Βρεφονηπιακός σταθμός
- \* Νομός Λακωνίας: Ίδρυμα Ανιάτων Σπάρτης «Ο Άγιος Παντελεήμων»

 **ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ** **27-28.09.2013**  
Στα όρια του Θαλάσσιου

Την

ευγνωμοσύνη του προς την καταξιωμένη μαραθωνοδόμο Σοφία Κασσίμη εκφράζει ο μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος. Η αθλήτρια Σοφία Κασσίμη συμμετέχει στο «Σπάρταθλον» με αποκλειστικό σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων τα οποία θα διατεθούν σε φιλανθρωπικά ιδρύματα.

Ειδικότερα, ο μητροπολίτης κ. Ευστάθιος αναφέρει σε ανακοίνωσή του:

«Πληροφορηθήκαμε ότι η αθλήτρια [Σοφία Κασσίμη](#) συμμετέχει για τρίτη φορά στο [«ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ»](#), με αποκλειστικό σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων και τη διάθεσή τους σε 5 ευαγή ιδρύματα, μεταξύ των οποίων και το Άσυλο Ανιάτων Σπάρτης.

Για τη συγκινητική και αξιόπαινη αυτή πράξη αλληλεγγύης και ανθρωπιάς εκφράζουμε τις προσωπικές ευγνώμονες ευχαριστίες μας, των εργαζομένων και των συμπαθέστατων τροφίμων του ευαγούς ιδρύματος προς την καταξιωμένη μαραθωνοδόμο και όλους όσους εμπλέκονται στην ανωτέρω πρωτοβουλία.

Είμαστε βέβαιοι ότι την ενέργειά της θα καταγράψει χέρι αγγέλου στο βιβλίο του ουρανού και το όνομά της θα καταλάβει την πρέπουσα θέση στην ιστορία του ιδρύματος. Η πνευματική χαρά θα είναι η πρώτη και μεγάλη αμοιβή της. Οι Λάκωνες, και όχι μόνο αυτοί, θα επαινέσουν μαζί με την επίδοσή της στον κορυφαίο αθλητικό θεσμό του «ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ» και τη φιλόνηρωτη πράξη της. Κάποιοι μάλιστα θα τη μιμηθούν.

Παράλληλα, εκφράζουμε τη γλυκιά ελπίδα ότι το προσκλητήριο αλληλεγγύης θα ευαισθητοποιήσει περισσότερο τις καρδιές των χριστιανών μας και θα ενώσουν και αυτοί το χέρι τους με το δικό μας, για να ευοδωθεί ο αγώνας μας να διατηρήσουμε ανοικτά τα ιδρύματά μας, που είναι η τιμή μας, δείχνουν την ταυτότητά μας και αποτελούν τον καρπό της πίστεώς μας και της έμπρακτης αγάπης μας.

Θερμά παρακαλούμε τον Πανάγαθο Θεό να χαρίζει στην κ. Κασσίμη, που πλέον ανήκει στους σηματοφόρους του Παλλακωνικού Συναγερμού της Αγάπης, υγεία και κάθε αγαθό στη ζωή της.

Ο Μονεμβασίας και Σπάρτης Ευστάθιος»

ΑΘΗΝΑ-ΣΠΑΡΤΗ

Η 42χρονη δρομέας μεγάλων αποστάσεων, Σοφία Κασσίμη, (μητέρα ενός δεκατετράχρονου κοριτσιού) σκοπεύει να πραγματοποιήσει **δύο μεγάλους στόχους** στις 27-28 Σεπτεμβρίου: Τον τερματισμό στο Σπάρταθλον, τον ιστορικό αγώνα δρόμου 250 χιλιομέτρων που διασχίζει 5 νομούς, με αφετηρία την Ακρόπολη και τερματισμό το άγαλμα του Λεωνίδα στην Σπάρτη και την ευαισθητοποίηση του κόσμου για τη στήριξη πέντε φορέων με σημαντικό έργο κοινωνικής προσφοράς στους νομούς Αττικής, Κορινθίας, Αρκαδίας, Αργολίδας και Λακωνίας (Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια-«Η Φλόγα», Δράση «Θεοπροσφορά», Ίδρυμα Βοσυνιώτη-Βρεφονηπιακός Σταθμός, Ειδικό Γυμνάσιο Ναυπλίου, Ίδρυμα Ανιάτων Σπάρτης -«Ο Άγιος Παντελεήμων» αντίστοιχα).

Πηγή: [ierovima.gr](http://ierovima.gr)